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Spoštovano vodstvo Policijske uprave Kranj, cenjene policistke in policisti, sodelavke in sodelavci, dragi gostje! 

V čast mi je, da vas lahko nagovorim na današnji slovesnosti. 

Neverjetno hitro je minilo zadnje leto in spet smo zakorakali v junij. Mesec, ko praznuje naša mlada država, in z 
njo tudi mi. Dan policije je naš praznik, ko se spomnimo, kaj nas zaposlene v policiji druži.  

Zagotovo je to poslanstvo, da zagotavljamo varnost ljudem in da si prizadevamo za njihovo zaupanje, ki v resnici 
edino daje legitimnost našemu delu. V zaupanje ljudi in ugled institucije vlagamo veliko. Sleherni med nami se 

trudi, da bi svoje delo opravil kar se da najbolje. K temu nas motivira zavedanje, da lahko s svojim delom komu 
spremenimo ali celo rešimo življenje, pomagamo iz stiske ali vsaj najdemo ukradeno kolo. Za to se je vredno 

truditi. 

Ljudje pojma varnosti ne ocenjujejo po tem, koliko abstraktnih projektov smo v Policiji pripravili, temveč po tem, ali 
smo jim pomagali rešiti problem, ki jih je neposredno prizadel. Učinkovitost našega dela in naš odnos do ljudi bosta 

vplivala na to, kakšen ugled bo imela policija na koncu dne. To bitko bijemo vsak dan znova. In s ponosom lahko 
rečem, da nam gre kar dobro od rok.  

Policija se je namreč ponovno povzpela med zaupanja vredne institucije. Na to smo lahko zelo ponosni, saj je znak, 

da dobro delamo.  

Dan policije je priložnost, da to izpostavimo. Je pa tudi priložnost, da pregledamo mejnike in pohvalimo uspehe 

preteklega leta. Kar nekaj jih je bilo. Med pomembnejšimi je zagotovo reorganizacija dela policije zaradi vstopa 
Hrvaške v Schengen. Spremembe niso zaobšle niti PU Kranj, saj je ostalo letališče Jožeta Pučnika Ljubljana 

največja vstopna točka na zunanji meji. 

V primerjavi s preteklimi leti pa se nekatere stvari niso spremenile. Še vedno je PU Kranj močno vpeta v varovanje 

športnih prireditev, ki se na tem čudovitem koncu Slovenije kar vrstijo. Eno odmevnejših je bilo zagotovo svetovno 

prvenstvo v nordijskem smučanju, ki je tudi zaradi vašega dela, zaradi uspešne skrbi za varnost tekmovalcev in 
obiskovalcev, Slovenijo postavilo ob bok vrhunskih organizatorjev športnih dogodkov. 

Tudi obiski visokih predstavnikov tujih držav na Brdu in Bledu so že dolgo stalnica, ki vsako leto zahteva vaš velik 
kadrovski angažma.  

Posebej pa moram izpostaviti zares izjemen dosežek vaše uprave. Mestna občina Kranj je namreč maja letos 

prejela prestižno nagrado s področja varnosti, ko je bil Kranj izbran za najbolj varno mesto. Ne smemo si sicer v 
celoti lastiti zasluge za to, saj varnost policija soustvarja skupaj z drugimi deležniki in predvsem z državljankami in 

državljani. A vseeno se lahko vsaj malo potrkamo po prsih in rečemo: »Bravo!« Namreč, tudi policistke in policisti 
ste prispevali k temu. Zatorej bravo, spoštovane sodelavke in sodelavci, ponosni smo na ta vaš dosežek.   

V tem duhu naj vam zaželim, da bi s tako dobrim delom nadaljevali tudi v prihodnje. Vem, da dobrega dela ni brez 

osebne motivacije in zagnanosti prav vsakega izmed nas. To motivacijo in zagnanost pa moramo ustvarjati sami. 
Najbolj tako, da v prvi vrsti spoštujemo poslanstvo, ki ga opravljamo, in se ves čas zavedamo, da naše delo ni 

samo sebi namen, temveč da delamo za ljudi. K dobri delovni motivaciji pa zagotovo pripomore tudi dobra 
organizacijska klima. Vesel sem, da v policiji še vedno čutimo visoko pripadnost svojemu delu in kolektivu. To nam 

daje zagon, pa tudi podporo, ko postane težko. Ohranite to. Spodbujajte kolektivni duh in predanost ciljem, ki so 
večji od nas samih.  

Prav to so namreč vrednote, ki so nas pred dobrimi tremi desetletji leti povezale, nam prinesle samostojno državo 

ter postavile temelje sodobne policije. Današnja slovesnost je del praznovanj ob dnevu policije, ko se spominjamo 
ravno tega, kako se je pred 32 leti na mejnem prehodu Holmec odločalo o prihodnosti naše države. Tesno 

sodelovanje miličnikov in civilnega prebivalstva je bilo tisto prelomno dejanje, ki nam je dalo svobodo, iz slovenske 
milice pa naredilo zaveznika slovenskega naroda. Iz spoštovanja do vseh padlih kolegov, ki so dali svoja življenja za 

našo prihodnost, poskrbimo, da sodobna policija tudi ostane zaveznica in zaščitnica ljudi ter njihove pravice do 

varnega, svobodnega življenja.  

Iskrene čestitke ob našem prazniku! 

 
 

 


